

## 中非合作论坛北京峰会隆重开幕

## 习近平出席开幕式并发表主旨讲话

## 强调携手打造新时代更加紧密的中非命运共同体 重点实施好产业促进 设施联通 贸易便利 绿色发展 能力建设 健康卫生 人文交流 和平安全“八大行动”

新华社北京9月3日电（记者白洁 朱超 丁小溪）3日，中非合作论坛北京峰会在人民大会堂隆重开幕。中国国家主席习近平出席开幕式并发表主旨讲话，强调中非要携起手来，共同打造责任共担、合作共赢、幸福共享、文化共兴、安全共筑、和谐共生的中非命运共同体，重点实施好产业促进、设施联通、贸易便利、绿色发展、能力建设、健康卫生、人文交流、和平安全“八大行动”。

初秋是北京，天安门广场和长安街两旁鲜花盛开，中非合作论坛成员国国旗、非洲联盟会旗和印有中非合作论坛会徽的旗帜迎风飘扬。人民大会堂北门外，礼兵分列红地毯两侧。16时许，出席论坛峰会的外方领导人陆续抵达。习近平在北大厅热情迎接，同他们一一亲切握手，互致问候。随后，中外领导人在《长城》苏绣壁画前集体合影。

大礼堂里灯光璀璨，花团锦簇，中非伙伴共聚一堂。主席台上，中非合作论坛会徽格外醒目，中国和53个非洲国家国旗、非洲联盟会旗整齐排列在以中英法文书写着“2018年中非合作论坛北京峰会”的巨幅蓝色背景板前。16时40分许，军乐团奏响热烈庄重的欢迎进行曲，习近平和外方领导人一同步入会场，全场掌声雷动。

掌声中，习近平发表题为《携手共命运 同心促发展》的主旨讲话。习近平向出席论坛峰会的外方领导人，包括冈比亚、圣多美和普林西比、布基纳法索3个论坛新成员领导人表示热烈欢迎。

习近平指出，中非双方基于相似遭遇和共同使命，在过去的岁月里同心同向、守望相助，走出了一条特色鲜明的合作共赢之路。在这条道路上，中国始终秉持真实亲诚理念和正确义利观，同非洲各国团结一心、同舟共济、携手前进。中国在合作中坚持真诚友好、平等相待，坚持义利相兼、以义为先，坚持发展为民、务实高效，坚持开放包容、兼收并蓄。中国坚持做到“五不”，即：不干涉非洲国家探索符合国情的发展道路，不干涉非洲内政，不把自己的意志强加于人，不在对非援助中附加任何政治条件，不在对非投资融资中谋取政治私利。中国希望各国都能在处理非洲事务时做到这“五不”。

习近平强调，非洲发展不可限量，非洲未来充满希望，中非友好合作前景广阔，中非全面战略合作伙伴关系发展大有可为。中国永远是非洲的好朋友、好伙伴、好兄弟。中非合作好不

好，只有中非人民最有发言权。任何人都不能破坏中非人民的大团结，任何人都不能阻挡中非人民振兴的步伐，任何人都不能以想象和臆测否定中非合作的显著成就，任何人都不能阻止和干扰国际社会支持非洲发展的积极行动。

习近平指出，和平与发展是当今时代的主题，也是时代的命题。面对时代命题，中国愿同世界各国携手构建人类命运共同体；愿同国际合作伙伴共建“一带一路”，把“一带一路”建设成为和平之路、繁荣之路、开放之路、绿色之路、创新之路、文明之路；将积极参与全球治理，推动全球治理体系更加平衡地反映大多数国家特别是发展中国家的意愿和利益；将坚定不移坚持对外开放，坚定维护开放型世界经济和多边贸易体制。

习近平强调，中国是世界上最大的发展中国家，非洲是发展中国家最集中的大陆，中非早已结成休戚与共的命运共同体。我们愿同非洲人民共筑更加紧密的中非命运共同体，为推动构建人类命运共同体树立典范。

第一，携手打造责任共担的中非命运共同体。我们要加强在涉及彼此核心利益和重大关切问题上的相互理解和支持，密切在重大国际和地区问题上的协作配合，维护中非和广大发展中国家共同利益。

第二，携手打造合作共赢的中非命运共同体。我们要用好共建“一带一路”带来的重大机遇，把“一带一路”建设同落实非洲联盟《2063年议程》、联合国2030年可持续发展议程以及非洲各国发展战略相互对接，开拓新的合作空间，发掘新的合作潜力。

第三，携手打造幸福共享的中非命运共同体。我们要把增进民生福祉作为发展中非关系的出发点和落脚点。

第四，携手打造文化共兴的中非命运共同体。我们要促进中非文化交流互鉴、交融共存，拉紧中非人民的情感纽带。

第五，携手打造安全共筑的中非命运共同体。中国坚定支持非洲国家和非洲联盟等地区组织以非洲方式解决非洲问题，支持非洲国家提升自主维稳维和能力。

第六，携手打造和谐共生的中非命运共同体。中国愿同非洲一道，倡导绿色、低碳、循环、可持续的发展方式，加强生态环保领域交流合作。

习近平宣布，中国愿以打造新时代

更加紧密的中非命运共同体为指引，在推进约翰内斯堡峰会确定的中非“十大合作计划”基础上，同非洲国家密切配合，未来3年和今后一段时间重点实施“八大行动”。

一是实施产业促进行动。中国决定在华设立中国-非洲经贸博览会，鼓励中国企业扩大对非投资，支持非洲在2030年前基本实现粮食安全，支持成立中国在非企业社会责任联盟。

二是实施设施联通行动。中国决定和非洲联盟启动编制《中非基础设施合作规划》，同非方一道实施一批非洲基础设施、互联互通重点项目，支持非洲单一航空运输市场建设，支持非洲国家更好利用亚洲基础设施投资银行、新开发银行、丝路基金等资源。

三是实施贸易便利行动。中国决定扩大进口非洲商品特别是非资源类产品，支持非洲大陆自由贸易区建设，推动中非电子商务合作。

四是实施绿色发展行动。中国决定同非洲重点加强在应对气候变化、海洋合作、荒漠化防治、野生动物和植物保护等方面的交流合作。

五是实施能力建设行动。中国决定同非洲加强发展经验交流，为非洲提供人力资源培训，支持设立旨在推动青年创新创业合作的中非创新中心。

六是实施健康卫生行动。中国决定优化升级50个医疗卫生援非项目，为非洲培养更多专科医生，继续派遣并优化援非医疗队，开展“光明行”、“爱心行”、“微笑行”等医疗巡诊活动，实施面向弱势群体的妇幼心连心工程。

七是实施人文交流行动。中国决定设立中国非洲研究院，支持非洲国家加入丝绸之路国际剧院、博物馆、艺术节等联盟，打造中非媒体合作网络，继续推动中非互设文化中心，支持非洲教育机构申办孔子学院，支持更多非洲国家成为中国公民组团出境旅游目的地。

八是实施和平安全行动。中国决定设立中非和平安全合作基金，支持中非开展和平安全和维和维稳合作，支持非洲国家维护地区安全和反恐努力，设立中非和平安全论坛。

习近平指出，为推动“八大行动”顺利实施，中国愿以政府援助、金融机构和企业投融资等多种方式，向非洲提供600亿美元支持。

习近平最后强调，青年是中非关系的希望所在。中非“八大行动”倡议中，

许多措施都着眼青年、培养青年、扶助青年。我相信，只要中非友好的接力棒能够在青年一代手中不断相传，中非命运共同体就一定会更具生机活力，中华民族伟大复兴的中国梦和非洲人民团结振兴的非洲梦就一定能够早日实现。

习近平的讲话引起现场非洲国家领导人和来宾强烈共鸣。全场多次响起热烈掌声。

中非合作论坛共同主席国南非总统拉马福萨，非洲联盟轮值主席卢旺达总统卡加梅，峰会特邀嘉宾、联合国秘书长古特雷斯，非洲联盟委员会主席法基先后致辞。

他们表示，中非传统友谊深厚，友好合作成果丰硕。长期以来，中非在平等、相互尊重、互利共赢的基础上开展务实合作。中国为非洲经济社会发展提供了大力支持，不干涉非洲内政，对非合作不附加任何政治条件。非洲国家反对那些不希望看到中非合作的人捏造的“新殖民主义”论。非方高度评价共建“一带一路”倡议这一伟大创举，非洲国家愿积极参与相关合作，将自身发展战略同“一带一路”建设充分对接，实现互利共赢。

他们表示，中非合作论坛北京峰会致力于构建更加紧密的中非命运共同体，共同规划中非关系发展新愿景。习近平主席提出的“八大行动”令人欢欣鼓舞，将对非洲大陆的和平与发展产生重要积极影响。非方愿同中方密切协作，推动中非全面战略合作伙伴关系深入发展，促进中非在更高水平上实现合作共赢、共同发展，构建更加紧密的中非命运共同体，打造人类命运共同体。

中非合作论坛非方成员国国家元首、政府首脑、代表团团长及国际和地区组织负责人等中非各界人士约3200人出席开幕式。

丁薛祥、王晨、刘鹤、孙春兰、杨洁篪、胡春华、黄坤明、蔡奇、赵克志、何立峰等参加上述活动。

王毅主持开幕式。中非合作论坛目前有中国、53个与中国建交的非洲国家和非洲联盟委员会共55个成员。中非双方于2006年、2015年、2018年3次举办峰会。本次峰会主题为“合作共赢，携手构建更加紧密的中非命运共同体”，将重点探讨加强中非在共建“一带一路”、联合国2030年可持续发展议程、非盟《2063年议程》等领域合作。

## 声明

吴先生：

你于几年前租赁位于中州路北段前石店村村南路的库房，并存放一些物件，现因该房处于政府拆迁范围内，急需拆迁，因联系不上你，特登报告知，望你及你的家人看到信息后7日内将库房内的所有材料搬完，如逾期不搬迁，一切损失自负。

特此声明

声明人：石忠明 15138241684  
2018年9月4日

## 改革开放以来我国农村贫困人口减少7.4亿人

新华社北京9月3日电（记者陈伟伟）国家统计局3日发布的报告显示，从1978年到2017年，我国农村贫困人口减少7.4亿人，年均减贫人口规模接近1900万人；农村贫困发生率下降94.4个百分点，年均下降2.4个百分点。

统计显示，改革开放40年来，我国通过深化改革和大规模的扶贫开发，贫困人口大幅减少，对全球减贫的贡献率超七成。

此外，贫困地区农村居民收入保持较快增长。数据显示，2017年，贫困地区农村居民人均可支配收入9377元，扣除价格因素，实际水平是2012年的1.6倍，年均实际增长10.4%，比全国农村平均增速快2.5个百分点。2017年贫困地区农村居民人均可支配收入是全国农村平均水平的69.8%，比2012年提高了7.7个百分点。

### 合作共赢 诚邀加盟

#### 周口兴旺塔经营管理有限公司邀您携手创业

周口兴旺塔是我市重点工程、地标性建筑，塔高286.57米，占地54亩，地处周口新老城区交界处，北邻沙颍河观光带，周口广播电视台将把兴旺塔打造成集游、购、娱、吃为一体的产业园区。

**周口兴旺塔拟开发经营的产业项目有：**

- 1.旅游观光及餐饮项目：**包括塔楼1、2、3层和塔座1层大厅的一部分，院内500平方米钢结构职工餐厅。其中塔楼2层位于塔身180米处，为800平方米全封闭，底部可转动的大厅。
- 2.商超项目：**塔座1层、2层大厅部分可做商超项目。
- 3.户外广告项目：**塔顶630平方米光栅屏、塔身光栅字、塔座LED屏、塔身(部分)可做商业广告。

**4.塔前广场经营：**塔前1万平方米广场可举办各种演艺、商业会展等大型活动。

**5.院内开发：**除现有建筑物物业外，院内空地可建经营配房。

为使项目经营专业化、管理科学化，周口兴旺塔经营管理有限公司面向全国寻求合作伙伴，共同开发经营兴旺塔产业项目资源，合作方式面谈。

**报名接待时间：**2018年9月1日至2018年9月7日

**地址：**周口市七一东路（七一路与周口大道交叉口）

**联系方式：**电话：0394—8212369  
手机：13323942369  
周口兴旺塔经营管理有限公司

## 遗失声明

●周口市豪顺汽车运输有限公司豫P5L18 挂营运证丢失，证号：411620050541，声明作废。

2018年9月4日  
●王金艳(412721198804194221)不慎将建业置地广场购房票据丢失，编号：1295454(金额：10000元)，声明作废。

2018年9月4日  
●周口市路路发汽车运输有限公司豫P8C563 营运证不慎丢失，证号：411620070028，声明作废。

2018年9月4日  
●周口市路路发汽车运输有限公司豫P8C567 营运证不慎丢失，证号：411620070027，声明作废。

2018年9月4日  
●张文芳(412727199109055046)不慎将建业壹号城邦购房票据丢失，编号：1316545(金额：290397元)，声明作废。

2018年9月4日

## 公告

为贯彻落实《不动产登记暂行条例》(国务院令第六十六号)，全面推进我市不动产登记工作，根据河南省人民政府办公厅《关于全省不动产登记制度建设的实施意见(暂行)》(豫政办〔2015〕107号)，以及项城市机构编制委员会《关于项城市不动产登记机构编制有关问题的通知》(项编〔2015〕47号)和《关于整合不动产登记职责的通知》(项编办〔2015〕103号)，撤销项城市房地产管理处(代码：12411781F821705706)，成立项城市不动产登记中心。

特此公告

项城市不动产登记中心  
2018年9月4日

## 拍卖公告

受有关单位委托，我公司定于2018年9月11日9时30分在扶沟县财政局2楼小会议室公开拍卖扶沟县韭园高级中学地上资产，现将有关事项公告如下：

- 一、拍卖标的：扶沟县韭园高级中学地上建筑物及附属物。
- 二、报名事项：有意参加竞买者请实际踏勘标的，(即日起至9月10日17

时前持有效证件，到颐和拍卖有限公司缴纳规定数额的竞买保证金，并办理竞买手续，逾期不予办理。保证金以实际到账为准，不成交保证金全额无息退还。

三、展示时间、地点：自公告之日起，标的现场(扶沟县韭园镇湾赵村东头311国道北侧)。

联系电话：13283015286  
河南颐和拍卖有限公司  
2018年9月4日

## 住宅区宽带网络建设光纤到户，出台了哪些国家标准？

新建住宅区和住宅建筑内的通信设施采取光纤到户方式建设，用户可自由选择使用电信业务经营者宽带接入，以保证用户的合法权益。

## 1.什么是住宅区宽带网络建设光纤到户国家标准？

住宅区宽带网络建设国家标准要求，县级以上城区新建住宅区和住宅建筑的通信设施应采取光纤到户方式建设。新建住宅区和住宅建筑内的地下通信管道、配线管网、电信间、设备间等通信设施，必须与住宅区及住宅建筑同步建设、同期交付。住宅区和住宅建筑内光纤到户通信设施工程的设计，满足多家电信业务经营者平等接入，满足用户自由选择电信业务经营者的要求。

## 2.关于住宅区宽带网络建设，国家和地方下发了哪些规范？

为推进光纤到户国家及地方标准落地实施，依法依规保障宽带网络建设通行，维护广大用户合法权益，国务院和河南省先后下发了《国务院办公厅关于加快高速宽带网络建设推进网

络提速降费的指导意见》(国办发〔2015〕41号)、《河南省人民政府办公厅印发河南省住宅区宽带网络设施建设管理暂行办法的通知》(豫政办〔2016〕12号)、《河南省通信管理局河南省住房和城乡建设厅关于认真贯彻落实豫政办〔2016〕12号文件精神切实规范住宅区宽带网络建设管理的通知》(豫通局〔2016〕17号)文件，周口市住房和城乡建设局和周口市通信发展管理办公室联合下发了《关于认真贯彻落实豫政办〔2016〕12号文件精神推进光纤到户国家及地方标准落地实施的通知》(周建设标〔2018〕4号)文件。

## 3.贯彻落实光纤到户国家标准，设计单位应该怎么做？

设计单位应当按照光纤到户国家及地方标准要求和合同约定进行新建住宅区和住宅建筑内光纤到户通信设施工程的设计，在图纸中必须包含小区光纤到户工程系统图、平面图等，并在图纸中清晰地标示出从外网接入点到设备间，设备间至电信间、电信间至各住户的走向

关系，且必须满足多家电信业务经营者平等接入、用户可自由选择电信业务经营者的要求。

## 4.贯彻落实光纤到户国家标准，建设单位应该怎么做？

建设单位应将包含小区光纤到户工程系统图、平面图等全部内容的施工图设计文件一并报送施工图审查机构进行技术审查。施工图审查机构应会同通信管理部门对涉及光纤到户国家及地方标准中的强制性条文进行审查，审查不合格的，不得发放审查合格书。要重点对住宅区内地下通信管道、光缆交接箱、住宅建筑内配线管网及通信线缆、配线设备，住户内家居配线箱、户内管线及各类通信业务信息插座，预留的电信间及设备间等设备安装空间是否符合规范要求进行审核，并出具审查意见。

## 5.如何确保光纤到户国家标准在施工过程中得到严格落实？

施工单位应严格按照审查合格的设计图纸进行施工；监理、设计等单位应当以国家及地

方标准和审查合格的施工图设计文件为依据，对住宅建筑内光纤到户通信设施施工进行全过程管理；工程质量监督机构要加强对新建住宅区宽带网络设施施工的监督，确保光纤到户建设落到实处，确保房屋交付使用时宽带网络设施具备接入条件。新建住宅小区和住宅建筑的建设单位在组织竣工验收前，必须完成施工图设计文件中光纤入户内容建设，并将验收文件按规定报周口市通信发展管理办公室进行备案。新建住宅区和住宅建筑光纤到户设施实行网上备案。

## 6.贯彻落实光纤到户国家标准，电信业务经营公司应该做哪些工作？

各电信业务经营公司要严格执行光纤到户国家和地方标准，不得直接投资或通过第三方公司间接投资新建住宅项目规划用地红线内的通信管道、配线管网、电信间、设备间、用户光缆、户内线缆、家居配线箱、终端盒和信息插座等宽带网络设施。新建住宅项目未向通信发展管理办公室进行竣工验收备案的，各电信

业务经营公司一律不得为其提供公用通信接入服务。

## 7.如何进行新建住宅区和住宅建筑光纤到户设施的网上备案？

住宅区建筑工程开发商可以通过输入外网地址http://116.255.255.135:81，进入河南省通信管理局光纤备案系统网站，按照网站提示步骤完善备案材料并进行上报，等待省管局有关部门审查。如果备案最终审查未通过，系统会以站内消息和电子邮件的形式下发《整改通知书》告知开发商，开发商整改后需要登陆系统重新发起备案流程；如果备案最终审查通过，系统会以站内消息和电子邮件的形式下发《备案通知书》和《竣工验收备案表》告知开发商，开发商需要下载打印这两个表，前往所在地通信办签字盖章，完成纸质备案手续。

周口市住房和城乡建设局  
周口市通信发展管理办公室  
2018年9月4日